
Чешка добила нову, мањинску владу на чијем челу је Андреј Бабиш; прва порука премијера је да је “прерасподела миграната по националним квотама не долази у обзир”
среда, 13 децембар 2017 20:45

Председник Чешке Милош Земан именовао је данас у замку Храдчани у Прагу нову
чешку мањинску владу странке АНО, на челу са милијардером Андрејом Бабишем.

  

  Бабиш је за мањинску владу, пошто након јесењих парламентарних избора ниједна од
преосталих осам странака које су ушле у парламент није хтела са њим у коалицију,
одабрао пет својих досадашњих министара, с тим да су неки преузели друге ресоре,
рецимо, бивши министар одбране Мартин Стропњицки сада је нови шеф чешке
дипломатије.   

Влада има рок од 30 дана да затражи и добије поверење парламента, међутим,
председник Земан казао је да то што нема, а чак није извесно да ће добити поверење
парламента, не значи да је мање вредна влада. Он је поручио Бабишу и његовим
министрима да се одмах баце на посао.

  

"Поштоваћу своје обећање да ако ваша влада не добије поверење парламента да поново
именујем за премијера Андреја Бабиша. Тај други пут, дао бих Бабишу више времена да
договори подршку било коалиционој, било мањинској влади", казао је Земан.
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Премијер Бабиш захвалио је Земану што га је именовао благовремено да може сутра, као
нови чешки премијер, упути у Брисел на самит Европске уније који ће расправљати о
важним стварима као што су избегличка криза и Брегзит.

  

"Сигурно је да ћемо бити у ЕУ активнији. Цела чешка политичка сцена мора да буде на
истом броду и да се бори за безбедну Европу и свим средствима против нелегалне
миграције", казао је Бабиш након што су његови министри положили заклетву.

  

  

Андреј Бабиш је најавио раније да ће настојати да убеди ЕУ да повуче тужбу против
Чешке, Пољске и Мађарске за то што уопште не желе да сарађују и не примају
избеглице, које су стигле у ЕУ у оквиру механизма релокације.

  

Данас је на седници Европског одбора Посланичког дома чешког парламента нови чешки
премијер одбио као апсолутно неприхватљив предлог Европског парламента да се
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усвоји трајни механизам прерасподеле избеглица по националним квотама за случај
новог заоштравања миграцијске кризе.

  

"Предлог ЕП је апсолутно неприхватљив и ми се с тиме не слажемо. Инситирамо да у
предлогу политике азила не буду квоте и учинићемо све за то", казао је посланицима
Бабиш.

  

Неке предлоге реформе даблинског система је међутим похвалио, пре свега убрзање
поступка одобравања азила, зато што би то, како је казао Бабиш, омогућило ефикасније
враћање миграната који нису добили азил у ЕУ у њихове домовине.

  

(Бета)
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